
                                        
 

回答項目 平日

30分未満 32.4%

30分以上1時間未満 34.2%

1時間以上2時間未満 21.0%

2時間以上3時間未満 7.3%

3時間以上4時間未満 2.1%

4時間以上5時間未満 1.1%

5時間以上6時間未満 0.7%

6時間以上 1.1%

回答項目 総計

勉強している 38.6%

勉強していない 61.4%

【ニュースリリース】              

 

 

 

 

 
 
家づくりのポイントをお話する「後悔しないための賢い家づくり勉強会」

ンパニー株式会社（本社:東京都港区 

る意識調査」を 20歳以上の男女 1,453

 

1111) ) ) ) 大人の勉強率、約大人の勉強率、約大人の勉強率、約大人の勉強率、約 4444割！割！割！割！    

2222))))    大人の平均勉強時間、大人の平均勉強時間、大人の平均勉強時間、大人の平均勉強時間、1111日日日日 1111時間以上時間以上時間以上時間以上

3333) ) ) ) 同僚への同僚への同僚への同僚への隠れ勉強率、約隠れ勉強率、約隠れ勉強率、約隠れ勉強率、約 6666割！割！割！割！

4444) ) ) ) 家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約

5555) ) ) ) 持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、

        持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」

    

1)1)1)1)    大人の勉強率、約大人の勉強率、約大人の勉強率、約大人の勉強率、約 4444割！割！割！割！    

  現在、何か勉強（※1）をしているか聞いたところ、「勉強している」との回答が

ました。中でも 20 代は 48.8％と約半数の方が「勉強」しているようです。

が、男性は 41.6％、女性は 34.0％となり、
 

質問：「あなたは、現在、何か勉強（※）をしていますか？

    ※1 本質問における『勉強』とは、ビジネス・プライベート問わず、自分の能力向上を目的とした学習を指す

   

 

 

 

    

2222))))     大人の平均勉強時間、大人の平均勉強時間、大人の平均勉強時間、大人の平均勉強時間、1111日日日日 1111

    「現在、勉強している」の回答者を対象に、

休日は 72分と、1日 1時間以上勉強していることが明らかとなりました。

 政府が発表している平成 23年社会生活基本調査（平成

3年生）の勉強時間（※2）は週平均 5～7

している時間は長いようです。 

 子どもの頃、大人になったら勉強しなくていいのに、と思っていた方もいらっしゃるかと思いますが、

はなく、むしろ大人のほうが勉強時間は長い
  ※2 子どもの勉強時間は、2 次活動（社会生活を営む上で義務的な性格の強い活動

     訓練（学業以外）を含みます。 

 

質問：「【1 で「勉強している」と回答した方】あなたは、

                                                    

                                        

 

                   

 

 

 

 

    

    
＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。
    

    

～大人

大人の勉強率は約 4 割

家づくりの勉強会、住宅購入前

                                        

1/4 

休日

32.1%

28.9%

21.7%

10.2%

3.0%

1.4%

0.7%

2.0%

20代 30代 40代 50代 60代以上

48.8% 40.1% 36.8% 38.6% 34.3%

51.2% 59.9% 63.2% 61.4% 65.7%

                                               

ハイアス・アンド・カンパニー株式会社

後悔しないための賢い家づくり勉強会」を全国各地で開催する

 代表:濵村聖一 以下、ハイアス）は、受験シーズンを前に

1,453名を対象に実施しました。以下、結果です。 

時間以上時間以上時間以上時間以上！！！！    

割！割！割！割！    ・・・子どもの頃は約・・・子どもの頃は約・・・子どもの頃は約・・・子どもの頃は約 5555割割割割    

家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約 3333割、住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約割、住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約割、住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約割、住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約

持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、

持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」    

をしているか聞いたところ、「勉強している」との回答が約 4 割（38.6

％と約半数の方が「勉強」しているようです。また、性別では「勉強している」の割合

％となり、男性の方がやや割合は高いようです。 

あなたは、現在、何か勉強（※）をしていますか？ 

とは、ビジネス・プライベート問わず、自分の能力向上を目的とした学習を指す」（単数回答

1111時間以上時間以上時間以上時間以上！！！！    

「現在、勉強している」の回答者を対象に、1日当たり平均どれくらい勉強しているか聞いたところ、平日は

時間以上勉強していることが明らかとなりました。 

年社会生活基本調査（平成 24年 9月公表）によると、子ども（小学校

7時間程度（1日平均 1時間以下）ということで、子どもより大人のほうが勉強

子どもの頃、大人になったら勉強しなくていいのに、と思っていた方もいらっしゃるかと思いますが、

はなく、むしろ大人のほうが勉強時間は長いという結果になりました。 

社会生活を営む上で義務的な性格の強い活動）における学業、積極的自由時間活動における学習・自己啓発・

」と回答した方】あなたは、平日/休日に 1 日平均どのくらい勉強をしていますか？」（単数回答

                                                     

                                       ＜平均勉強時間＞平日：64 分  休日：72 分 

                          

＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。

大人の勉強に関する意識調査～ 

割！そのうち、同僚への隠れ勉強率

住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約

                                         

代以上 男性 女性

34.3% 41.6% 34.0%

65.7% 58.4% 66.0%

                                      2012 年 1 月 15 日 

ハイアス・アンド・カンパニー株式会社（HyAS&Co.） 

各地で開催するハイアス・アンド・カ

受験シーズンを前に「大人の勉強に関す

割、住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約割、住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約割、住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約割、住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約 7777割！割！割！割！    

持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、    

38.6％）という結果となり

また、性別では「勉強している」の割合

（単数回答) 

日当たり平均どれくらい勉強しているか聞いたところ、平日は 64分、

月公表）によると、子ども（小学校 5年生～高校

ということで、子どもより大人のほうが勉強

子どもの頃、大人になったら勉強しなくていいのに、と思っていた方もいらっしゃるかと思いますが、そのようなこと

学業、積極的自由時間活動における学習・自己啓発・ 

（単数回答)  

＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。＊本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。    

勉強率は約 6 割！ 

住宅既購入者約 7 割！ 



                                        
 

回答項目 総計

話している 40.5%

話していない 54.9%

友人はいない 4.6%

回答項目 総計

話している 53.3%

話していない 40.1%

家族はいない 6.6%

回答項目

参加したい

どちらかと言えば参加したい

どちらかと言えば参加したくない

参加したくない

回答項目 総計

ある 47.6%

ない 52.4%

    

3333））））同僚への同僚への同僚への同僚への隠れ勉強率、約隠れ勉強率、約隠れ勉強率、約隠れ勉強率、約 6666割！割！割！割！
 現在、勉強していると回答した方に、勉強していることを周囲に話しているかどうか聞いたところ、「話してい

ない」の割合は「家族」で 40.1％、「同僚」で

いては、隠している率が約 6 割（57.8

は秘密にしておきたい、という人が多いようです。

  一方、すべての方を対象に、子どもの頃、テスト前に勉強しているにもかかわらず、勉強したことをクラスメー

トに隠したことがあるか聞いたところ、「

ことを隠しておきたいという人は少なくなかったようですが、大人のほうが、その傾向は強まるようです。

  また、大人の隠れ勉強率を男女別で見てみると、「話していない」の割合が、「家族」においては男性が

46.0％、女性が 29.1％となり、「同僚」においては男性が

女性が 45.4％となり、男性のほうが秘密主義とも言える結果となりました。

         

 質問：「【1 で「勉強している」と回答した方】勉強していることを

       ＜家族＞                                     

      

    

    

    

    

       ＜友人＞    

 

 

 

    

    

 質問：「子どもの頃、テスト前に勉強したにもかかわらず、勉強したことをクラスメートに隠したことはありますか？

    

    

    

    

    

    

4444））））家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約
        住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約

 「家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参加したいと思うか聞いたところ、住宅未購入者におい

ては「したい」の回答が約 3 割（「参加したい」

た。 

   また、住宅既購入者に対して、持ち家を建てる前に、家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参

加したかったか聞いたところ、「したかった」が約

った」44.2％の合計）」という結果となりました。

   住宅購入後に、住宅について勉強しておけば良かったと後悔した層
 

 

 質問：「【持ち家購入前の方】家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参加したいと思いますか。
     「【持ち家購入済の方】持ち家を購入する前に、家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参加したかったですか。
 

     ＜住宅未購入者＞                                 
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回答項目 総計

話している 24.6%

話していない 57.8%

同僚はいない 17.6%

男性 女性

35.1% 50.5%

60.0% 45.4%

4.9% 4.1%

男性 女性

44.7% 69.4%

46.0% 29.1%

9.3% 1.5%

総計

4.6%

どちらかと言えば参加したい 29.9%

どちらかと言えば参加したくない 32.1%

33.4%

回答項目

参加したかった

どちらかと言えば参加したかった

どちらかと言えば参加したくなかった

参加したくなかった

男性 女性

45.8% 50.3%

54.2% 49.7%

割！割！割！割！・・・子どもの頃は約・・・子どもの頃は約・・・子どもの頃は約・・・子どもの頃は約 5555割割割割    

現在、勉強していると回答した方に、勉強していることを周囲に話しているかどうか聞いたところ、「話してい

％、「同僚」で 57.8％、「友人」で 54.9％となりました。最も割合の低い「同僚」にお

57.8％）と半数を越えており、自分の努力している姿は周囲、特にライバルに

多いようです。 

一方、すべての方を対象に、子どもの頃、テスト前に勉強しているにもかかわらず、勉強したことをクラスメー

トに隠したことがあるか聞いたところ、「ある」が約 5割（47.6％）でした。子どもの頃も、大人

ことを隠しておきたいという人は少なくなかったようですが、大人のほうが、その傾向は強まるようです。

男女別で見てみると、「話していない」の割合が、「家族」においては男性が

％となり、「同僚」においては男性が 62.2％、女性が 49.5％で、「友人」では男性が

％となり、男性のほうが秘密主義とも言える結果となりました。 

」と回答した方】勉強していることを家族/同僚/友人に話していますか？」（単数回答)  

                                     ＜同僚＞ 

子どもの頃、テスト前に勉強したにもかかわらず、勉強したことをクラスメートに隠したことはありますか？」（単数回答

家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約家づくりの勉強会、参加したい住宅未購入者約 3333割、割、割、割、    

住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約住宅購入前なら参加したかった住宅既購入者約 7777割！割！割！割！    

家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参加したいと思うか聞いたところ、住宅未購入者におい

割（「参加したい」4.6％、「どちらかと言えば参加したい」29.9

また、住宅既購入者に対して、持ち家を建てる前に、家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参

加したかったか聞いたところ、「したかった」が約 7割（「参加したかった」24.3％、「どちらかと言えば参加したか

％の合計）」という結果となりました。 

いて勉強しておけば良かったと後悔した層は多いようです。

【持ち家購入前の方】家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参加したいと思いますか。」（単数回答
【持ち家購入済の方】持ち家を購入する前に、家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参加したかったですか。

                                 ＜住宅既購入者＞ 

                                         

男性 女性

24.6% 24.7% 24.5%

57.8% 62.2% 49.5%

17.6% 13.2% 26.0%

総計

24.3%

どちらかと言えば参加したかった 44.2%

どちらかと言えば参加したくなかった 16.9%

14.6%

現在、勉強していると回答した方に、勉強していることを周囲に話しているかどうか聞いたところ、「話してい

％となりました。最も割合の低い「同僚」にお

自分の努力している姿は周囲、特にライバルに

一方、すべての方を対象に、子どもの頃、テスト前に勉強しているにもかかわらず、勉強したことをクラスメー

大人同様、勉強している

ことを隠しておきたいという人は少なくなかったようですが、大人のほうが、その傾向は強まるようです。 

男女別で見てみると、「話していない」の割合が、「家族」においては男性が

％で、「友人」では男性が 60.0％、

 

（単数回答)  

家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参加したいと思うか聞いたところ、住宅未購入者におい

29.9％の合計）」となりまし

また、住宅既購入者に対して、持ち家を建てる前に、家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参

％、「どちらかと言えば参加したか

多いようです。  

（単数回答)  

【持ち家購入済の方】持ち家を購入する前に、家づくり（性能・資金等）に関する勉強会があったら参加したかったですか。」（単数回答)  



                                        
 

回答項目

良い住宅会社を見分ける方法

住宅価格の内訳

購入資金（住宅ローン）

購入に適したタイミング

間取りのプランニング

住宅性能（耐震や省エネ）

設備や仕様

アフターサービス

土地選びの方法

その他

5555))))    持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、

        持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」
 住宅未購入者にどのようなことを一番学びたいか聞いたところ、「良い住宅会社を見分ける方法」が

も多い結果となりました。 一方、持ち家既購入者が学んでおきたかったこととしては、「住宅性能（耐震や省エ

ネ）」が 19.1％でトップでした。 

 現在の住宅業界では、住宅購入前に、良い住宅会社の正しい選び方などについて、中立的なアドバイスや情

報を得る機会が少なく、実際に何を基準に住宅会社を選定すべきか、お悩みの方が多いと考えられます。

また、購入後のお客様については、耐震や省エネ対応について、何らか後悔している部分があることがうかがえ

ます。 

 

 質問：「【持ち家購入前の方】家づくりについて、どのようなことを一番学びたいですか？

     「【持ち家購入済の方】持ち家を購入する前に、家づくりについて、どのようなことを一番学びたかったですか？

  

    
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ハイアスでは、アンケート結果で勉強したい項目として挙がっていた内容をはじめ、
情報を分かり易く提供する勉強会を、全国各地で随時開催しています。
 

＜調査概要＞ 

1) 調査名 ：「大人の勉強に関する意識調査

2) 調査方法 ：ハイアス運営サイト「ハッピーリッチ・アカデミー」「二世帯住宅大作戦」「住宅ローン大作戦」

「土地活用大作戦」上でのアンケートにて選択式にて回答を得た。

3) 調査対象 ：20歳以上のインターネットユーザー

4) 調査期間 ：2012年 12月

5) 有効回答数 ：1,453名（男性

                       （20

                       （住宅未購入者

＊このアンケートの集計結果については、

 （URL： http://www.r-plus-house.com/research_study_result.html

 

■【参考】「■【参考】「■【参考】「■【参考】「後悔しないための賢い家づくり勉強会」後悔しないための賢い家づくり勉強会」後悔しないための賢い家づくり勉強会」後悔しないための賢い家づくり勉強会」

 一般消費者に不足しがちな、家づくりや住宅会社選びのポイントを分かり易く提供する勉強会。

ハイアスは第三者としてのアドバイスを行い、一般消費者と住宅・不動産会社との情報格差を埋め、一般消費者が

後悔のない家づくり・不動産取得ができるよう支援する。

 2013年 1月 19日(土)、20日（日）、26

を一斉に開催。 

 

 【コンテンツ】 

・マイホームを購入して 10年後に後悔しないための事前チェックポイント

・使い勝手の悪い素人プランの見分け方

・性能を下げずに、価格を下げる方法とは

・3割引きで住宅を取得する方法とは？

・お得な土地の見つけ方は？ 

・マイホーム購入のタイミング、あなたの最適な時期は？
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住宅未購入者 住宅既購入者

良い住宅会社を見分ける方法 17.0% 12.6%

11.0% 10.7%

14.5% 18.5%

6.3% 3.8%

14.1% 17.2%

住宅性能（耐震や省エネ） 14.9% 19.1%

7.9% 9.2%

6.2% 4.4%

5.2% 3.4%

2.9% 1.0%

持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、

持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」持ち家既購入者が学びたかったのは「住宅性能（耐震や省エネ）」   

住宅未購入者にどのようなことを一番学びたいか聞いたところ、「良い住宅会社を見分ける方法」が

一方、持ち家既購入者が学んでおきたかったこととしては、「住宅性能（耐震や省エ

現在の住宅業界では、住宅購入前に、良い住宅会社の正しい選び方などについて、中立的なアドバイスや情

報を得る機会が少なく、実際に何を基準に住宅会社を選定すべきか、お悩みの方が多いと考えられます。

また、購入後のお客様については、耐震や省エネ対応について、何らか後悔している部分があることがうかがえ

【持ち家購入前の方】家づくりについて、どのようなことを一番学びたいですか？」（単数回答)  

【持ち家購入済の方】持ち家を購入する前に、家づくりについて、どのようなことを一番学びたかったですか？

アンケート結果で勉強したい項目として挙がっていた内容をはじめ、住宅取得に関わる専門的な
を、全国各地で随時開催しています。 

大人の勉強に関する意識調査」 

ハイアス運営サイト「ハッピーリッチ・アカデミー」「二世帯住宅大作戦」「住宅ローン大作戦」

「土地活用大作戦」上でのアンケートにて選択式にて回答を得た。 

インターネットユーザー 

月 19日～12月 25日 

（男性 60.4％、女性 39.6％） 

20代 8.3％、30代 21.5％、40代 31.6％、50代 24.8％、60代以上

住宅未購入者 49.9％、住宅既購入者 50.1％） 

 

このアンケートの集計結果については、「R+house」ウェブサイトにて無料公開されます。 

house.com/research_study_result.html） 

後悔しないための賢い家づくり勉強会」後悔しないための賢い家づくり勉強会」後悔しないための賢い家づくり勉強会」後悔しないための賢い家づくり勉強会」概要概要概要概要    http://www.rhttp://www.rhttp://www.rhttp://www.r----plusplusplusplus----house.com/seminar.htmlhouse.com/seminar.htmlhouse.com/seminar.htmlhouse.com/seminar.html

一般消費者に不足しがちな、家づくりや住宅会社選びのポイントを分かり易く提供する勉強会。

ハイアスは第三者としてのアドバイスを行い、一般消費者と住宅・不動産会社との情報格差を埋め、一般消費者が

後悔のない家づくり・不動産取得ができるよう支援する。 

26日(土)、27日(日)の計 4日間に、延べ全国 53か所で

年後に後悔しないための事前チェックポイント 

・使い勝手の悪い素人プランの見分け方 

・性能を下げずに、価格を下げる方法とは 

割引きで住宅を取得する方法とは？ 

・マイホーム購入のタイミング、あなたの最適な時期は？ 等 

                                         

住宅既購入者

12.6%

10.7%

18.5%

3.8%

17.2%

19.1%

9.2%

4.4%

3.4%

1.0%

持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、持ち家を購入する前の勉強、住宅未購入者が学びたいのは「良い住宅会社を見分ける方法」、        

住宅未購入者にどのようなことを一番学びたいか聞いたところ、「良い住宅会社を見分ける方法」が 17.0％で最

一方、持ち家既購入者が学んでおきたかったこととしては、「住宅性能（耐震や省エ

現在の住宅業界では、住宅購入前に、良い住宅会社の正しい選び方などについて、中立的なアドバイスや情

報を得る機会が少なく、実際に何を基準に住宅会社を選定すべきか、お悩みの方が多いと考えられます。 

また、購入後のお客様については、耐震や省エネ対応について、何らか後悔している部分があることがうかがえ

【持ち家購入済の方】持ち家を購入する前に、家づくりについて、どのようなことを一番学びたかったですか？」（単数回答) 

住宅取得に関わる専門的な

ハイアス運営サイト「ハッピーリッチ・アカデミー」「二世帯住宅大作戦」「住宅ローン大作戦」                                 

代以上 13.8％） 

house.com/seminar.htmlhouse.com/seminar.htmlhouse.com/seminar.htmlhouse.com/seminar.html    

一般消費者に不足しがちな、家づくりや住宅会社選びのポイントを分かり易く提供する勉強会。 

ハイアスは第三者としてのアドバイスを行い、一般消費者と住宅・不動産会社との情報格差を埋め、一般消費者が 

か所で「賢い家づくり勉強会」



                                        
 

 【参加対象】 

   住宅購入を考えている方や、まだ本格的に検討していない方

 

 【今後の開催予定】 

   

 
開催地開催地開催地開催地

青森県青森市 青森県観光物産館　アスパム
岩手県盛岡市 R+house盛岡南　モデルハウス
山形県東田川郡 菜の花ホール
茨城県牛久市 ひたちの東モデルハウス
茨城県石岡市 ふれあいの里石岡　ひまわりの館　介護研修室

群馬県前橋市 前橋さくらホテル
群馬県高崎市 ビエント高崎　303号室
埼玉県幸手市 滝原材木店事務所
埼玉県三郷市 三郷市文化会館
埼玉県川口市 埼玉県川口市内
東京都青梅市 横田建設事務所
神奈川県伊勢原市 伊勢崎シティープラザ4F
新潟県新潟市 新潟日報社1Fセミナールーム
新潟県長岡市 メディアぷらっと
福井県福井市 リビングデザイン　イッシュ
福井県敦賀市 プラザ萬象　第3会議室
長野県長野市 若里市民文化ホール
長野県伊那市 住まいDEPO

長野県諏訪市 長野県諏訪市内
岐阜県大垣市 構造見学会場
岐阜県可児市 可児市福祉センター　
静岡県浜松市 浜松市総合産業展示館
静岡県御殿場市 御殿場市民交流センター　ふじざくら
愛知県みよし市 みよし市内
愛知県大府市 大府市勤労文化会館
愛知県稲沢市 リーフウォークアピタ稲沢東
愛知県岡崎市 岡崎市民会館
愛知県尾張旭市 スカイワードあさひ
三重県松坂市 華王殿・ローゼの間
三重県津市 メッセウイング・みえ

三重県桑名市 桑名市民会館
大阪府大阪市 東成区民センター
兵庫県丹波市 ゆめたうんポップアップホール
兵庫県伊丹市 きららホール
和歌山県日高郡 モデルハウス
鳥取県東伯郡 三朝町総合文化ホール
島根県益田市 益田商工会議所
島根県出雲市 COTOHA(コトハ)
岡山県美作市 美作モデルハウス
広島県三原市 道の駅「みはら神明の里」
山口県岩国市 岩国商工会議所
山口県山口市 パルトピアやまぐち
徳島県阿南市 阿南市情報文化センター　研修室

愛媛県宇和島市 宇和島M邸着工現場
福岡県福岡市 アクア博多3F
福岡県福岡市 筑邦銀行千早支店
長崎県佐世保市 広田地区公民館　第1講座室
熊本県熊本市 ホテル熊本テルサ
熊本県熊本市 オクタスモデルハウス
熊本県合志市 ユーパレス弁天
熊本県玉名市 玉名市民会館
佐賀県伊万里市 伊万里市民センター
鹿児島県霧島市 サン・あもり　第1研修室
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住宅購入を考えている方や、まだ本格的に検討していない方 

会場会場会場会場 　日程　日程　日程　日程

青森県観光物産館　アスパム 1/20(日)
R+house盛岡南　モデルハウス 1/20(日)

1/20(日)
ひたちの東モデルハウス 1/26(土)
ふれあいの里石岡　ひまわりの館　介護研修室 1/26(日)

前橋さくらホテル 1/27(日)
ビエント高崎　303号室 1/20(日)
滝原材木店事務所 1/20(日)
三郷市文化会館 1/19(土)
埼玉県川口市内 1/27(日)
横田建設事務所 1/19(土)
伊勢崎シティープラザ4F 1/27(日)
新潟日報社1Fセミナールーム 1/20(日)

1/20(日)
リビングデザイン　イッシュ 1/20(日)
プラザ萬象　第3会議室 1/26(土)
若里市民文化ホール 1/26(土)

1/27(日)

長野県諏訪市内 1/27(日)
1/27(日)

可児市福祉センター　 1/19(土)
浜松市総合産業展示館 1/20(日)
御殿場市民交流センター　ふじざくら 1/19(土)

1/26(土)
大府市勤労文化会館 1/26(土)
リーフウォークアピタ稲沢東 1/27(日)

1/19(土)
スカイワードあさひ 1/20(日)
華王殿・ローゼの間 1/27(日)
メッセウイング・みえ 1/27(日)

1/19(土)
東成区民センター 1/27(日)
ゆめたうんポップアップホール 1/19(土)

1/20(日)
1/27(日)

三朝町総合文化ホール 1/19(土)
益田商工会議所 1/26(土)
COTOHA(コトハ) 1/27(日)
美作モデルハウス 1/20(日)
道の駅「みはら神明の里」 1/27(日)
岩国商工会議所 1/26(土)
パルトピアやまぐち 1/26(土)
阿南市情報文化センター　研修室 1/27(日)

宇和島M邸着工現場 1/27(日)
1/27(日)

筑邦銀行千早支店 1/19(土)
広田地区公民館　第1講座室 1/27(日)
ホテル熊本テルサ 1/20(日)
オクタスモデルハウス 1/26(土)・27日(日)
ユーパレス弁天 1/27(日)

1/27(日)
伊万里市民センター 1/19(土)
サン・あもり　第1研修室 1/20(日)

                                         

　　　時間　　　時間　　　時間　　　時間

13：30～15：30
13：30～15：30
13：30～15：30
13：00～15：00
14：00～16：00

14：00～16：00
10：00～12：00
13：30～15：30
14：00～16：00
13：30～15：30
14：00～15：30
14：00～16：00
13：30～15：30
13：30～15：30
14：00～16：00
14：00～16：00
14：00～16：00
13：30～15：30

13：30～15：30
13：00～14：00
13：30～15：30
10：00～12：30
13：30～15：30
14：00～16：00
10：00～12：00
13：30～15：30
13：00～14：30
13：30～15：30
14：00～16：00
13：30～15：30

10：00～、14：00～
10：00～12：00
13：00～15：00
13：30～15：30
13：30～15：30
13：30～15：00
13：30～15：30
13：30～15：30
13：30～15：30
13：30～15：30
13：30～15：30
13：30～15：30
14：00～16：00

13：30～15：30
13：00～
13：30～15：30
14：00～16：00
13：30～15：30

1/26(土)・27日(日) 13：00～15：00(両日)
13：30～15：30
14：00～16：00
14：00～16：00
14：00～16：00


